

«СОГЛАСОВАНО»

Министр образования, науки и молодёжной
политики Нижегородской области

_____ (С. В. Злобин)
« ____ » _____ 2019 г.

«УТВЕРЖДЕНО»

Министр спорта Нижегородской области

_____ (С. Ю. Панов)
« ____ » _____ 2019 г.

«СОГЛАСОВАНО»

Директор департамента физической
культуры
и спорта администрации города
Нижнего Новгорода

_____ (Ю. В. Звездин)
« ____ » _____ 2019 г.

«УТВЕРЖДЕНО»

Президент Региональной спортивной
общественной организации «Федерация
флорбола Нижегородской области»

_____ (Ю. А. Ерофеев)
« ____ » _____ 2019 г.



Кубок «Ока — Волга» 2019

Областные соревнования по флорболу
среди детских и подростковых команд

Положение о соревнованиях (проект)

г. Нижний Новгород, 2 – 3 ноября 2019 г.

Дворец спорта «Юность»

1. Цели и задачи

Соревнования организуются и проводятся в целях:

- комплексного решения проблем двигательной активности и укрепления здоровья обучающихся;
- повышения роли флорбола во всестороннем и гармоничном развитии подростков и молодежи, пропаганды здорового образа жизни.

2. Места и сроки проведения

Соревнования проводятся в период осенних школьных каникул со 2-го по 3-е ноября 2019 года в два этапа (групповой и финальный).

Место проведения: МАУ ДО «Дворец спорта «Юность», г. Нижний Новгород, ул. Ярошенко, д. 5а.

Количество участвующих команд: 12–16 (в зависимости от числа поданных заявок).

3. Организаторы

Общее руководство организацией соревнований осуществляют: Министерство спорта Нижегородской области, Министерство образования, науки и молодёжной политики Нижегородской области, Департамент по физической культуре и спорту администрации города Нижнего Новгорода, Региональная общественная организация «Федерация флорбола Нижегородской области» (далее – ФФНО). Непосредственное руководство по организации и проведению всех этапов Соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию (далее – ГСК).

4. Требования к участникам и условия их допуска

Соревнования на всех этапах проводятся среди команд дошкольных учреждений и команд общеобразовательных организаций (микст: мальчики и девочки) в *дивизионах*:

- «Звёздочка» — команды дошкольных учреждений;
- «Октябрята» — школьные команды, учащихься начальной школы 1-х и 2-х классов;
- «Пионеры» — школьные команды, учащихься начальной школы 3-х и 4-х классов.

Состав команды: Максимальный состав команды — 18 человек, в том числе 16 игроков, 1 тренер и 1 руководитель делегации. В состав команды полевых игроков (игры проводятся без вратаря) могут быть заявлены не более 8-ми девочек и 8-ми мальчиков — суммарно 16 человек. Игроки команды должны быть учащимися одной общеобразовательной организации или воспитанниками одного учреждения.

Тренер и руководитель делегации должны быть постоянно работающими педагогами конкретной организации (данная информация должна быть подтверждена на основании паспорта и копии трудовой книжки (трудового договора) тренера (руководителя), заверенная печатью образовательной организации).

К участию в Соревнованиях допускаются команды, официальные лица и игроки, зарегистрированные на сайте floorball.nnov.ru.

Последний срок подачи командных заявок на участие в соревнованиях — 15 октября 2019 года.

В заявочный лист команды в каждой возрастной группе могут быть включены участники младшего возраста (не более чем на 1 год).

Один игрок, заявленный на турнир, имеет право выступать только в составе одной команды и в одном дивизионе.

Именные заявки игроков и официальных лиц (отзаявки, замены) оформляются в электронном виде на сайте турнира в интернете **не позднее 10 дней** до проведения очередной календарной встречи.

Оригиналы заявочных листов (Приложение №2), заверенные директором школы и врачом образовательного учреждения, подаются представителем команды в ГСК в день приезда на соревнования до их начала.

Ответственность за своевременную и правильную регистрацию игроков несут руководители команд.

Игрок может быть внесен в заявочный лист (Приложение №2) и принимать участие в соревнованиях только за одну команду.

Представители команд (руководители делегаций), прибывшие на соревнования, должны иметь при себе согласие родителей (опекунов) на обработку персональных данных на каждого ребенка, в том числе на их публикацию исключительно на официальном сайте соревнований floorball.nnov.ru (бланк заявления распечатывается с сайта турнира в интернете).

В случае возникновения спорных вопросов, касающихся допуска игроков или команд, окончательное решение принимает ГСК соревнований. Кроме того, ГСК соревнований оставляет за собой право проводить дополнительную проверку документов, представленных в комиссию по допуску участников. Решение по допуску участников на соревнования принимается ГСК по итогам проверки и утверждения заявочных документов каждой команды отдельно.

На Соревнованиях все участники (игроки, тренеры и руководители команд) должны играть, а так же находиться в технической зоне на спортивном сооружении в единой спортивной форме (с указанием полевых номеров игроков) и экипировке.

5. Программа соревнований

Соревнования командные, проводятся среди мальчиков и девочек, в соответствии с изложенными в настоящем Положении правилами игры по флорболу для детей (Приложение №1).

Система проведения соревнований определяется ГСК, в зависимости от количества заявленных команд. В общем случае Соревнования проводятся в два этапа:

I этап — групповой (команды, поделённые на группы, играют между собой «каждая с каждой» в один круг;

II этап — финальный раунд (в случае изменения количества участвующих команд и формулы турнира проводится серия плей-офф среди сильнейших команд в зависимости от занятых мест на групповом этапе, финал «Б» — для не попавших в плей-офф).

На групповом этапе расстановка по местам в группах проводится по наибольшему количеству набранных очков. За победу даётся 2 очка, ничью — 1 очко, за поражение — 0 очков.

В случае равенства набранных очков у двух или более команд победитель определяется по:

- наибольшему количеству очков, набранных во встречах между собой;
- наилучшей разнице забитых и пропущенных мячей в играх между собой;
- наибольшему количеству забитых мячей во встречах между собой;
- жребию.

Время игры: 2 периода по 15 минут.

В играх предварительного этапа фиксируется «общее» время матча. В этих играх и стыковых матчах за 5-е и последующие места «тайм-аут» не предоставляется.

В серии «плей-офф» за выход в следующий круг соревнований и в играх за призовые места последние 3 минуты основного времени матча отсчитывается «чистое время» (если разница в счёте составляет 3 и менее мяча, т. е. команды играют в полных составах: 6 на 6).

Если в основное время матча фиксируется ничья — победитель определяется в серии послематчевых бросков. Серия состоит из 3-х (трёх) 12-ти метровых ударов от каждой команды (если после того, как обе команды выполнят по 3 удара, у каждой из команд засчитано одинаковое число голов или не засчитано ни одного гола, то удары продолжаются в том же порядке до тех пор, пока у одной из команд будет засчитан на один гол больше, чем у другой, при одинаковом числе ударов).

Правило счёта: при достижении в игре разницы в счёте в ЧЕТЫРЕ мяча (4:0, 5:1) в пользу одной из команд, численный состав лидирующей команды уменьшается на одного игрока, до пяти полевых игроков. В случае достижения разницы в счёте 5-ти мячей (5:0, 6:1),— численный состав лидера сокращается до 4-х полевых игроков, если разница в счёте достигнет ШЕСТИ мячей,— до минимума в три полевых игрока. Соответственно, если разница в счёте в результате «удалений» будет сокращаться,— численный состав лидера будет восстанавливаться.

Награждение

Команды, занявшие 1 – 3 места на соревнованиях, награждаются кубками и дипломами соответствующих степеней, игроки команд — медалями и дипломами Организаторов.

7. Условия финансирования

Расходы по организации и проведению мероприятия за счет средств министерства спорта Нижегородской области или подведомственных ему учреждений. Данные расходы осуществляются на основании приказа и сметы расходов, утвержденных министерством спорта Нижегородской области.

Департамент физической культуры и спорта администрации города Нижнего Новгорода обеспечивает предоставление спортивных площадок и оборудования подведомственных учреждений (МАУ ДО «Дворец спорта «Юность») для проведения соревнований.

ФФНО обеспечивает доленое участие в финансировании соревнований в части предоставления оборудования (комплекты бортов, ворот, дополнительного оборудования), награждения.

Расходы по командированию участников команд на соревнования обеспечивают командирующие организации.

Дополнительные финансовые расходы по организации и проведению соревнований за счёт спонсорских средств. Права на размещение рекламы товаров, работ и услуг в местах проведения игр принадлежат исключительно организаторам данного мероприятия и реализуются ГСК.

8. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Физкультурные мероприятия проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации № 134н от 01.03.2016 г. «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении

физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

9. Контактная информация

Директор Оргкомитета — Большаков Сергей Николаевич.

Официальный сайт турнира:

floorball.nnov.ru

Электронная почта:

oka.volga.cup@gmail.com

Социальная сеть ВКонтакте:

vk.com/unihoc2014

Телефон в Н. Новгороде / Viber / WhatsApp:

+7 953 415-60-10

